

Протокол № 45

засідання погоджувальної ради

27.03.2024

кабінет секретаря міської ради

Початок: 15.00 год.

Присутні члени погоджувальної ради:

- Гільтайчук В.В., Найда А.М., Савчук О.І., Бербець В.Г., Очкур І.Г., Кінаш Я.П., Погинайко Ю.П.
- Голови постійних комісій міської ради: Кирилович Л.О., Онуфрик Л.Я., Смолянський О.А., Попельницька А.В.

Відсутні: Сікора О.М., Шутяк О.Б., Нижник О.Б., Чепіль П.М.

На засіданні погоджувальної ради були присутні заступники міського голови: Богдан Білецький, Наталія Кінаш, керуючий справами Олег Савка.

Вів засідання погоджувальної ради секретар міської ради Віктор Гільтайчук.

Слухали: секретаря міської ради Віктора Гільтайчука, який ознайомив присутніх з проектом порядку денного шістдесят третьої сесії міської ради, до якого включено **86 питань** та пропонується до включити **5 додаткових питань**.

Депутати обговорили проекти рішень міської ради, включені до порядку денного чергової сесії, голови постійних комісій поінформували присутніх стосовно рекомендацій та пропозицій, висловлених на засіданнях комісій.

Секретар міської ради та заступник міського голови Богдан Білецький пояснили присутнім необхідність включення до порядку денного додаткових питань.

Також головуючий зауважив, що **питання 1-4** потребують для прийняття **рішення 2/3 голосів** від загального складу ради. Запропонував додаткові:

- **питання 88** «Про внесення змін до Регламенту Калуської міської ради» розглянути після 20,
- **питання 89** «Про надання дозволу УЖКГ Калуської міської ради на проведення закупівель послуг «Поточний ремонт вулиць та доріг міста та старостинських округів» розглянути після 34 питання,
- **питання №№ 90 та 91** – розглянути після 39.

Наталія Кінаш запропонувала **перенести питання № 6** «Про роботу КНН» Калуська центральна районна лікарня» на наступну сесію, в зв'язку з відсутністю керівника (має бути присутнім на нараді в обласній військовій адміністрації).

Присутні детально обговорили стан справ в комунальних підприємствах, перспективи розвитку та шляхи покращення роботи.

Секретар міської ради запропонував зняти з розгляду питання № 28 як таке, що потребує доопрацювання.

Богдан Білецький також запропонував зняти з порядку денного питання №36 «Про безоплатне прийняття у власність Калуської міської територіальної громади каналізаційної мережі» як таке, що потребує додаткового вивчення.

Любомир Онуфрик – голова постійної комісії міської ради з питань будівництва та землеустрою озвучив пропозиції комісії щодо земельних питань та запропонував зняти з порядку денного питання №№ 64 та 84.

Головуючий поставив на голосування проект порядку денного шістдесят третьої сесії з запропонованими змінами.

Голосували за 7, проти 0, утрималось 0.

Вирішили:

Погодити порядок денний шістдесят третьої сесії Калуської міської ради (додається).

Секретар міської ради



Віктор ГІЛЬТАЙЧУК

Протокол вела:

Начальник відділу

організаційно-правової роботи ради



Людмила МАЗУР